



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

02 09 20 20 р.

м. Київ

№ 1095

Про внесення змін у додаток до  
наказу Міністерства освіти і науки  
України від 22.10.2013 № 1460

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пункту 12<sup>1</sup> частини другої статті 8 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», у зв'язку з кадровими змінами у Міністерстві освіти і науки України та необхідністю оновлення складу експертної кадрової комісії з розгляду питань діяльності керівників навчальних закладів, установ професійно-технічної та позашкільної освіти, що підпорядковані Міністерству освіти і науки України,

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 22.10.2013 № 1460 «Про склад експертної кадрової комісії з розгляду питань діяльності керівників навчальних закладів, установ професійно-технічної та позашкільної освіти, що підпорядковані Міністерству освіти і науки України», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність, накази Міністерства освіти і науки України від 11.05.2019 № 642, від 20.09.2019 № 1217.

3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) зробити відповідну відмітку в справах архіву.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на генерального директора директорату професійної освіти Шумік І.

Т. в. о. Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ

Додаток  
до наказу Міністерства освіти і  
науки України  
від 22.10.2013 № 1460  
(у редакції наказу Міністерства  
освіти і науки України  
від 02 09 2010 № 1095)

### СКЛАД

експертної кадрової комісії з розгляду питань діяльності  
керівників навчальних закладів, установ професійно-технічної та  
позашкільної освіти, що підпорядковані Міністерству освіти і науки України

Вітренко Андрій Олександрович	заступник Міністра освіти і науки, голова Комісії
Шумік Ірина Володимирівна	генеральний директор директорату професійної освіти, заступник голови Комісії
Олексюк Геннадій Вадимович	головний спеціаліст відділу організаційної діяльності та соціальних питань головного управління професійної освіти директорату професійної освіти, секретар Комісії
Трубін Ігор Олексійович	заступник директора департаменту правового забезпечення - начальник відділу нормативної роботи та правової експертизи
Фурлет Наталія Ярославівна	директор департаменту кадрового забезпечення
Бондар Алла Володимирівна	заступник голови Державної служби якості освіти України (за згодою)
Поливач Леся Леонідівна	начальник управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер
Середницька Алла Дмитрівна	начальник відділу позашкільної освіти, виховної роботи головного управління дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти директорату дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти
Коваль Михайло Олександрович	начальник відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків
Паржницький Віктор Валентинович	начальник відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту професійної освіти Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»
Калівошко Валерій Миколайович	начальник Управління ресоціалізації та соціальної реабілітації Адміністрації Державної кримінально- виконавчої служби України (за згодою)

Гужва Олександр Іванович	заступник начальника Управління - начальник відділу діяльності виховних колоній та навчання засуджених Управління ресоціалізації та соціальної реабілітації Адміністрації Державної кримінально-виконавчої служби України (за згодою)
Неданківський Руслан Михайлович	член Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України (за згодою)

Генеральний директор  
директорату професійної освіти



І. В. Шумік